

KIRVAJ U KLOKOTICU

vineri, 27 noiembrie 2020

12. rujna Klokoti slavi svoj kirvaj.

Ina e, 12 rujna Rimokatoli ka crkva slavi blagdan Presveto Ime Marijino u ast imena Blažene Djevice Marije.

Blagdan se zapo eo slaviti 1513. godine kao lokalna sve anost u Cuenci u Španjolskoj, slavio se tada 15. rujna. Godine 1587. papa Siksto V. 1587. kao dan slavlja odredio je 17. rujna, a godine 1671. blagdan je proširen na cijelu Kraljevinu Španjoslku.

„Ova svetkovina slavila se ve u 16. stolje u u Španjolskoj, ali ju je papa Inocent XI. proširio na cijelu katoli ku crkvu kao spomen na pobjedu kršanske vojske protiv Turaka na današnjem danu, 12 rujna 1683. Tada se turska vojska bližala kod Be a i, ukoliko bi ga usvojila, cijelo bi kršanstvo bilo u opasnosti. Iako je bila broj ano manja od turske vojske, kršanska vojska, koju je tad vodio Poljak Ivan Sobjeski, pobjedila je. Prije bitke svi su vojnici bili na svetoj misi, pri astili su se, a poslije toga Sobjeski im je rekao: Sada, hrabro, idemo svi u borbu u ime Svete Marije! Kršanska vojska je tada pobjedila jer je nosila barjaci s likom svete Marije, jer se borila u ime Marijino. Koliko puta su ovdje u crkvi, a i doma, naši stari, ali i mi sami, sazivali ime naše nebeske majke Marije? Koliko puta smo tražili od nje pomo ? Koliko puta smo suze lili dok smo je molili za nas i našu obitelj? Bog je ovo ime izabrao da bude ono ime koje e Isus, sin Božji, zvati majkom. A ovo ime i mi zovemo majkom.“ – rekao je vl . Milja Sima u nadahnutoj propovjedi, koju je održao na kirvajskoj svetoj misi u klokoti koj crkvi.

Župnik Petar Dobra želio je pri kraju mise izraziti svoje zadovoljstvo što su se i ove godine vjernici u velikom broju okupili da u radosti slave veli inu i ljepotu ondašnjeg dana.

„Hvala vama svima koji ste došli danas u crkvu da proslavimo Svetu Mariju, njezino ime. Svi vi koji nosite njezino ime dobili ste Božji blagoslov. Važno je da naša djeca nose kršanska imena, imena kršanskih svetaca, da bi imali svete zagovornike i zaštitnike“ – rekao je me uostalom vl . Dobra, iskreno zahvaljuju i i gostuju im sve enicima: vl . Milji Simi iz Oršove, vl . Petru Rebedžili iz Karaševa, vl . ur u Patašanu, novom župniku u Lupaku te vl . Milji Simi, trenutno rimskom studentu, koji su došli da zajedno proslave svetu euharistiju u ast imena Blažene Djevice Marije.

Moramo re i da je zbog poštivanja epidemioloških mjera, radi održavanja fizi kog razmaka izme u ljudi, tradicionalna je ve ernja igranka bila ove godine zabranjena. Kako bi se to uobi ajeno pu ko veselje nadoknadilo u nekavoj mjeri, orkestar mladih „Klokoti kih tamburaša“ odsvirao je u ve ernjim satima, ispred mjesne škole, u neposrednoj blizini crkve, nekoliko od svojih lijepih pjesama. A zato ih je okupljena publika nagradila mnoštvom aplauza.

Daniel Lucacela